

# 紹德同鄉會舉行恢齋公誕辰慶典 暨理監事泊眷屬新春聯歡



旅菲晉江紹德同鄉訊：本會循例于國曆二零二六年元月五日(星期一)下午七時，假座王彬街大連海鮮酒家舉行恢齋公誕辰慶典暨新春聯歡晚會，本會領導及理監事同仁暨眷屬一百多人歡聚一堂，同慶佳節，共襄盛舉！當晚七時正，司儀、即本會副理事長兼秘書長金榜鄉賢首先上台致熱情問候，並宣佈聯歡開始！

性坑理事長致歡迎詞，他說："今天本會循例舉行恢齋公誕辰紀念暨理監事新春聯歡，新年新氣象，很高興跟大家見面、聚餐聯歡，慶祝吾龍園祖公生日和農曆馬年春節，藉這個機會，感謝就職一年多來，大家對我、對會務的支持，希望全體同仁發揚恢齋公愛國愛鄉精神，致力團結合作，支持家鄉建設，積極參加鄉會活動，推動吾紹德事

業發展進步！"

隨著一道道佳餚上桌，大家一邊品嚐美食，一邊暢敘鄉誼，多位同仁躍躍登台獻歌，展現優秀才藝，臺下喝采不斷，氣氛高潮迭起，會場溫馨徜徉，一派和樂融融，喜氣洋洋，全體領導上台祝酒，感謝眾鄉親的熱情參與！

整場晚會持續三小時，于當晚十時許圓

滿落幕。出席當晚聯歡的本會領導有理事長施性坑，永遠名譽理事長施偉廉，榮譽理事長施養仔、施純亭、施玉璽、施良友，名譽理事長施清璋，執行副理事長施純亮，副理事長兼秘書長施金榜，副理事長施文端，監事長施永欽，副監事長施金省、施養雅、施純奕、施純群、施清閑、施養階、施輝煌、施純福、施煜達、施養獅等。

## 菲律賓華商經貿聯合會應邀參加 安海職校、鴻江中學建校三十週年慶典

菲律賓華商經貿聯合會訊：2025年12月27日，晉江安海職業中專學校、晉江市鴻江中學舉辦建校30週年慶典，菲律賓華商經貿聯合會會長蔡鴻語代表團應邀出席參加，與海內外千餘名嘉賓共襄盛舉，見證三十載職教深耕成果，推動中菲教育合作邁向新階段。



參加此次三十週年慶典活動的華商會人員有：會長蔡鴻語、常務副會長柯俊盼、榮譽會長施永嘉、副會長李金源、常務理事吳炳輝、常務理事陳妮冷、青委會委員吳家順等人。

此次慶典活動以"匠心築夢三十載，鴻鵠志遠啟新篇"為主題，同步紀念黃炎培先生"大職業教育主義"提出100週年。校園內彩旗飄揚，"同心廣場"啟用儀式、教育教學成果展等活動，全方位展現學校從初創時期發展為省級重點職校的蛻變歷程。菲律賓華商經貿聯合會參觀了實訓基地與成果展廳，對學校產教融合、校企協同的辦學特色給予高度評價。

本會會長蔡鴻

語表示：「三十年風雨兼程，三十年春華秋實。自建校以來，晉江安海職業學校秉承『厚德載物，自強不息』的校訓精神，培養了一代又一代德才兼備的職業技術人才，為社會的發展做出了不可磨滅的貢獻。教育是國家的未來，是民族的希望。晉江安海職業學校正是這樣一所承載著夢想與責任的學校。它不僅教會學生專業知識，更注重培養學生的實踐能力和創新精神，讓他們在未來的道路上能夠自信地迎接挑戰，勇敢地追求夢想！」

慶典活動上最具前瞻性的環節，當屬「中菲職業教育交流中心」的正式啟動儀式。這一中心由安海職校攜手菲中國際交流中心、菲華商聯總會、菲律賓中正學院等單位聯合成立，旨在搭建一個開放、包容、創新的職業教育合作平臺。菲華僑界始終心繫桑梓教育，交流中心的成立將搭建起技能互通、文化互鑒的橋樑，助力"一帶一路"人才培養。三十年前，安海職校在僑胞捐助下奠基立業，開啟了職業教育的新篇章；三十年後，它再次依托深厚的僑緣紐帶，搭建起一座通往國際的職業教育合作之橋。從「引進來」到「走出去」，中菲職業教育交流中心的啟動，不僅是在新時代的呼應，更是中國職業教育自信開放、服務共建「一帶一路」的生動寫照。讓中菲攜手並進，共同書寫職業教育國際合作的新篇章！」